
 
 

Картка для учня 

1 Знайдіть суму чисел, що знаходяться у стовпці D: 

 
 

 
 

2 Кожне число стовпця В поділіть на 0,3: 

 1В)  ___ : 0,3 =_____  
 

2В) ___ : 0,3 = ____ 
 
3В) 

3 Кожне число стовпця D помножити на 10: 

 1D) _____∙ 10 = _____ 

 
2D) 

 
3D) 

4 Кожне число рядка 2 помножити на 0,01: 

 2А) ____ · 0,01 = ______ 
 

2В) 

 

2С) 

 

2D) 

5 Кожне число рядка 1 поділити на 0,1: 

 1А) ____ : 0,1 = ______ 
 

1В) ____ 

 

1С) ____ 

 

1D) 

6 Перемножте число з рядка 2 стовпця В і число з рядка 3 стопця D: 

  

 
 
 

 

 

7 Поділіть число з рядка 3 стовпця D на число 5: 

  
 

 

 
 

8 Знайдіть різницю числа, що стоїть у другому рядку стовпчика D і 
подвоєного числа, що стоїть у першому рядку стовпчика С.  

  

 
 

 
 

 


